



В Ленинградской области местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 9-летней девочки

05 мая 2013 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о том, что в отношении ее 8-летней дочери было совершено сексуальное насилие.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан наркозависимый местный житель, 28-летний Александр Зуев.

По версии следствия, днем 03 мая 2013 года, находясь на одной из улиц города Никольское Тосненского района Ленинградской области, Зуев под предлогом показать котят на руках принес 8-летнюю девочку в кусты, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Девочка оказала активное сопротивление нападавшему, ей удалось убежать от злоумышленника и рассказать о произошедшем.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

По ходатайству следствия перед судом инициирован вопрос об избрании в отношении Зуева меры пресечения в виде заключения под стражу.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731760>